
学校の取り組みについて そう思う
どちらかと言え
ばそう思う

どちらかと言え
ばそう思わない

そう思わない

1
 学校は、学校の方針や様子を家庭や地域にわかりやすく伝えてい
る。

27% 65% 8% 1% ±0

2  学校は、一人一人のよいところを伸ばそうとしている。 21% 66% 13% 0% +1

3  学校は、学力向上に向け、指導を工夫している。 28% 64% 7% 1% +1

4  学校は、道徳性を養おうと、指導を工夫している。 21% 72% 7% 0% +3 ○

5  学校は、体力向上に向け、指導を工夫している。 23% 68% 9% 0% -3 ▼

6  学校は、安全面や健康面に配慮している。 30% 66% 4% 1% +5 ○

7  学校は、校舎内外がきれいに清掃されている。 21% 62% 14% 3% +1

8  学校は、教育相談日・家庭訪問などで、相談にのってくれる。 44% 53% 3% 0% +1

9 学校は、いじめの問題（発見・対応・相談等）に取り組んでいる。 20% 72% 7% 1% - 新

10 学校は、家庭や地域と連携しながら、教育活動を行っている。 31% 61% 7% 1% -1

児童について（学級・学年・学校全体を見て）

11  児童は、楽しく学校生活を送っている。 55% 41% 3% 0% +2

12  児童は、生き生きと学習している。 30% 58% 11% 2% ±0

13  児童は、ルールやマナーを守って生活している。 27% 61% 11% 0% +3 ○

14  児童に、やさしさや思いやりの心が育っている。 30% 63% 6% 0% +3 ○

15  児童は、家庭や地域であいさつや返事ができている。 25% 54% 15% 5% +3 ○

保護者として

16  学校から配付されるプリントなどに必ず目を通している。 53% 41% 5% 0% -1

17  学習、宿題、持ち物などに関心をもち、確認している。 33% 56% 11% 0% +1

18  学校行事、授業参観、懇談会に積極的に参加している。 41% 50% 8% 1% +1

19 地域や家庭であいさつをかわしている。 48% 49% 3% 0% -1

20  「早寝・早起き・朝ごはん」を実践している。 36% 54% 9% 1% -1

令和元年度学校評価保護者アンケート（９月実施）集計

H31.1月
との比較

○平成３０年度学校評価保護者アンケート（１月）と比較すると、全体的に肯定的な回答をした項
　目が増えました。特に項目６では、割合が５％上がりました。昨年度埼玉県学校安全優良学校と
　して表彰され、今年度も川口市より学校安全優良学校、学校保健努力学校、学校給食努力学校、
　学校歯科保健努力学校として表彰されました。これからも安全、安心な学校を目指し、整備し取
　り組んでいきます。また、項目１３、１４、１５では、割合が３％上がりました。「決まりを守
　る」ことは学級づくりの基本として日々指導に取り組んでいます。職員が共通した指導を行い、
　ご家庭の協力もあり、少しずつ成果が出て、落ち着いて生活ができてきていると考えます。
▼平成３０年度学校評価保護者アンケート（１月）と比較すると、項目５では、肯定的な回答をし
　た割合が３％下がりました。今月、課題のある種目を絞って２回目の新体力テストを実施しまし
　た。この結果をもとに、分析を行い、各学級、各学年、学校全体で体力向上について取り組んで
　いきます。
　


